


    Комментарий на комментарий главного редактора сайта «Мир каратэ» В. Свадковского, не отклоняясь от темы письма буквально по пунктам, про «Самый дорогой чемпионат России» и не только!                                                                                                                                                                                                                                                     
    В Название статьи «Самые дорогие Российские соревнования» главный редактор В.Свадковский постарался вложить свою основную, казалось бы очень актуальную и умную мысль, как решить вопрос финансовых взаимоотношений членов организации WKC России (со своими финансовыми выкладками и сравнениями).                                                                                                                                                                                            
     Непонятно зачем, Вы В. Свадковский, пытаетесь связать 2 (два) совершенно разных по сути понятия … «открытость для всех каратистов России, независимо от организационной и стилевой принадлежности» и дисциплинарно-финансовую ответственность  при проведении соревнований такого ранга. 
    Далее Вы пишите… «как член World Karate Confederation полагаю, что подобная практика не имеет ничего общего с принципами и целями этой уважаемой, международной организации» 
   Что это за слово полагаю! Вы В. Свадковский, либо возьмите ответственность на себя, за то, что пишите, либо как член WKC (с ваших слов) получите разрешение от президиума уважаемой международной организации WKC полагать от ее имени!
   Далее часть текста полнейший бред и отсебятина времен «инквизиции» и застоя от уважаемого главного редактора сайта «Мир каратэ» В.Свадковского, дословно:
… «С представителями этих организаций можно особенно не церемонится – судить  их спортсменов как попало, не разрешать входить в спортзал во время турнира, запрещать разговаривать и вообще открывать рот в присутствии господина Тимофеева».
    Извините, В. Свадковский, откуда такие милитаристические настроения и «Наполеоновские планы» «соскакивают» с вашего пера?
   Вы любите пословицы, а как Вам такая «В тихом омуте черти водятся» или «Что у пьяного на языке, у трезвого на уме» и лично для Вас «Что написано  пером, не вырубишь  топором».
   Далее В. Свадковский пишет:
…В июле этого года Молодежная Лига каратэ, как и другие пять российских федераций ,(почему слово «федерация» написано с маленькой буквы, а «Молодежная Лига каратэ» уважительно с большой. Не хочу заподозрить автора в лоббирование «бренда» «Молодежная Лига каратэ», но все же, пускай будет написано : пять Федераций от России! примут участие в Чемпионате Мира по каратэ WKC в Шауляе (P.S. не просто в Шауляе, а  за границей Российской Федерации в Шенгенской зоне Республика Литва г. Шауляй ).
    Далее автор пишет: Попробую сравнить затраты на Шауляй (Чемпионат мира) и Казань (Чемпионат России).
    Не знаю, насколько В. Свадковский грамотный финансист и для чего ему нужны эти финансовые сравнения, совершенно разных по структуре различных организаций WKC России. У меня появилась идея (с вашего позволения дорогие читатели) взять для сравнения третью независимую организацию, ну пускай это будет, допустим, Федерация  каратэ России USKO, а почему бы и нет. Это, на мой взгляд, одна из серьезнейших организаций, в плане финансовой дисциплины.
    Далее текст В. Свадковского:
Чемпионат Мира WKC : 400 евро годовой взнос (16000 руб.) и по 40 евро стартовый взнос за каждого спортсмена. Извините ,В. Свадковский, Вы упустили или правильней сказать, допустили «маленький» финансовый недочет, осмелюсь Вас поправить, а верней добавить на расходы:
               транспорт: (мои  расходы ,я буду ехать из Сочи)
Поезд : Сочи-Москва – 1500 руб.(плацкарт)                         ТУДА
               Москва-Сочи – 1500 руб.                                            ОБРАТНО



Москва-Литва г. Шауляй – 2500 руб.                                     ТУДА
Литва г. Шауляй-Москва – 2500 руб.                                    ОБРАТНО
Проживание: гостиница от 10 до 75 евро – 5 дней
Участие в соревнованиях – 3 вида х 35 евро = 105 евро
Питание? Экскурсии? Непредвиденные расходы? Виза? Страхование? Загран паспорт?
               Итого: без годового взноса мои расходы общ ≈ от 25.000 руб. до 30.000 руб.
Далее текст В. Свадковского :
Чемпионат России (по версии  Тимофеева).
Извините, В.Свадковский, но такой версии Чемпионата России нет! (P.S. Не могу понять, либо Вы очень уважаете В.А.Тимофеева, раз в его честь называете Чемпионат России, либо обратное, тогда выражайтесь более точней в ваших чувствах.) Вы, наверное, имеете в виду Чемпионат России по версии WKC,который пройдет в г. Казань ,с 6 по 8 апреля.
    Далее текст В. Свадковского.
 А) для чужих – стартовый взнос 5000 руб., штраф за отсутствие судьи 1500 руб., итого 6500 руб. Видимо, еще 600 руб. за каждого спортсмена и 1500 руб. за команду!!!
    Не нравится мне слово «чужих», с Вашего позволения В.Свадковский вместо слова «чужих» вписать: согласно регламенту соревнований по версии WKC России; всех добровольно желающих поучаствовать, посоревноваться, показать уровень своего спортивного мастерства, тренерскую школу различных версий стилевого направления каратэ России!
    Так же мне не нравится слово «Видимо» в вашей интерпретации это звучит, как издевка к существующему  пункту финансирования  в Положении о соревновании.
     Не каких «Видимо», а все четко и грамотно, как решил оргкомитет  соревнований и заверил президент федерации WKC России В.А. Тимофеев.
                               Один вид: КАТА – 600 руб.   
                                              КУМИТЭ – 600 руб.
            Командные соревнования – 1500 руб.
                        Судейский семинар бесплатно.
    И это все называется благотворительный взнос.
P.S. Что касается темы финансирования мероприятий, членских взносов (кстати, годовой благотворительный взнос в федерацию WKC России 5000 руб. не большой по меркам других крупных аналогичных Федераций) это есть финансовая – дисциплинарная ответственность любой организации, в том числе и так часто, почему-то,  вспоминаемой Вами В. Свадковский, международной организации WKC. 
   Но, что самое интересное, я так думаю, Всемирная Конфедерация каратэ (WKC) ни какого отношения к финансово-правовой деятельности федерации по версии WKC России не имеет, как и обратное!
   Далее пункт (Б) рассматривать незачем, потому, что очевидно, пункт (А) и (Б) одинаковы для всех, как Вы выражаетесь для своих и чужих, такая-же финансовая ответственность, те же штрафы           и т.д., извините таковы правила,  нет не игры, а уставных взаимоотношений регламинтированых уставом организации и правилами соревнований.
   К вопросу названия статьи В. Свадковского: «Самый дорогой чемпионат России»», позволю не согласится: Чемпионат России USKO март 2012 г. Москва. 
Вступительный взнос – 15000 руб. 
Годовой взнос от регионов – 20000 руб. в организации USKO России.
Стоимость одного вида программы - 750 руб. КАТА
                                                                      750 руб. КУМИТЭ
Командное:                                             1500 руб. КУМИТЭ
                                                                    1500 руб. КАТА    
Судейский семинар стоимость:           900 руб. КАТА
                                                                      900 руб. КУМИТЭ 




Штраф за не выставления судьи:
Команды: от 1 до 8 -1500 руб.
от 9 до 16 чел - 3000 руб. и т.д.
Наличие БУДО паспорта USKO - 750 руб. (обязательно!)
Обязательные накладки на руки (Budo Nord) - 500 руб.
Неправильно поданная заявка - 2000 руб. штраф (за каждую!)
Проживание в гостинице «Турист» г. Москва от 980 до 2500 руб. с человека.
Банкет - 2000 руб. с человека .
Мое личное мнение, это на самом деле очень грамотно и правильно, хотя и дороговато, исходя из того, что организация USKO имеет аккредитацию и скорей всего имеет внутренние финансовые резервы по линии МИНСПОРТТУРИЗМА, я могу ошибаться!
Расходы, связанные с организацией, провидением соревнований и сопутствующих мероприятий покрываются оргкомитетом за счет поступивших стартовых взносов.
А что остается от сборов (p.s. Я проводил чемпионат России в г. Сочи по версии Казэ-Ха, по финансам ушли в минус, зато все были довольны, претензий к организаторам не было и на этом большое спасибо. Да и не ставилась задача заработать от собираемых взносов) на соревнованиях, согласно уставу организации, хочу подчеркнуть с большой буквы, слова Организация. Президент. Оргкомитет. Ревизионная комиссия в сочетании со словами честность, ОТКРЫТОСТЬ И т.д., пойдет на развития каратэ в рамках WKC России.
Далее текст В. Свадковского:
...»У Тимофеева вроде дешевле. Но это только на первый взгляд. Поскольку для членов организации дорога в Шауляй лежит через Казань.
(p.s. пословица для любителя пословиц В. Свадковскому, на вашу цитату ... « У Тимофеева вроде дешевле»  Скупой платит дважды!)
А, что касается цитаты «... дорога в Шауляй лежит через Казань для членов организации WKC России» это не правильная интерпретация планов и задач организации WKC России .
    Для успешного выступления сборной команды WKC России на Чемпионате Мира 2012 Литва       
 г. Шауляй  проводятся плановые мероприятия по отбору лучших спортсменов (хотя заявиться может каждый желающий, но не в рамках сборной команды WKC России). Это и региональные мероприятия, и Кубки России, Чемпионат России в г. Казань (6-8 апреля); Фестиваль Боевых Искусств (Санкт-Петербург 26-27 апреля) и перед чемпионатом Мира в июне2012года сборы, подготовка сборной команды (спортсмены, судьи) в г. Сочи.
В. Свадковский пишет»... вдвое дешевле вступить в WKC напрямую. Тем более, что WKC открыта для всех желающих клубов и федераций.»
Ни в коей мере, ни хочу обидеть или заподозрить в чем-то, международную федерацию WKC, но мне так кажется, что даже с экономической точки зрения, не говоря уже о спортивной составляющей для российских клубов и федераций это не только не выгодно, но и губительно! ВОПРОС к В.Свадковскому : 1) если каждый клуб, объединения Федерации и т.д. будут отдельно вступать и платить годовой взнос как Вы пишете: 400 евро (шестнадцать тысяч рублей) кому это выгодно?
2) кому выгодно, чтобы на ЧМ Литва г.Шауляй, российские каратисты, как Вы пишите, представительство на ЧМ: «Молодежная лига каратэ» и пять российских федераций, в первом круге «рубились» между собой?
На самом деле, идея объединения и выступления по единой заявке, одной командой под одним флагом России, ясна и понятна всем простым спортсменам - каратистам и некоторым руководителям. А выяснять отношения надо дома в России за круглым столом, на татами для принятия общего решения и формирования сборной из лучших спортсменов Страны!





p.s. К сожалению, этот вопрос не ко мне и не к простым спортсменам - каратистам трудягам, мечтающим, когда же наконец «босы» от мира каратэ, договорятся и примут грамотное правильное решение. Неужели для этого надо ждать «второго пришествия Христа»!
Вы В. Свадковский пишите:…а ещё говорят, что российские каратисты нищи как церковные мыши». Выражайтесь, пожалуйста, точней,  кто конкретно это говорит, если не хотите взять на себя роль ответчика!
Российские каратисты, совсем и далеко не мыши и не нищие! (P.S.нищий синоним слова-бедный неимущий, несостоятельный, жалкий и т.д.)
Мы не убогие и не жалкие, да не богаты, как и все наше каратэ! Мы гордые трудолюбивые, долго терпимые, как и все наше каратэ в России!
Вы в своей статье почему - то решили взять на себя роль стороннего наблюдателя -аналитика, таковых писателей от «каратэ» немало. Вы забыли главное ,что вы тоже «Российский каратист»
и вместо того, чтобы продолжать вашу войну с «ветряными мельницами» помогли бы добрым словом, делом создающейся новой организации WKC России. А если не хотите помочь, то хотя бы, не мешайте, либо более грамотно формулируйте и аргументируйте Ваши мысли и действия.
Почему Вы в начале письма пишите:… Президент WKC России В.А. Тимофеев; далее по тексту господин Тимофеев, затем просто Тимофеев, а потом вообще бред... Чемпионат России (по версии Тимофеева), что за Фамильярность и не политкорректность!
Хотел написать « Мы уважаем и доверяем...» нет, я уважаю и доверяю президенту организации WKC России В.А. Тимофееву, а ваше мнение оставляю за вами.
В.А. Тимофеев взял на себя нелегкую задачу - убедить, доказать правильность выбранного пути, создающейся организации WKС России. Да этот путь долог и «тернист», да бывают ошибки, но мы их вместе будем исправлять создавая с единомышленниками новую «прозрачную», открытую для всех желающих организацию WKC России, с правильными уставными документами, в том числе и Финансовыми обязанностями с дисциплинарной ответственностью.


Резюме.


Начал писать ответ главному редактору сайта « Мир каратэ» В. Свадковскому, на его некомпетентные замечания в его статье «Самые дорогие соревнования», и в конце письма понял главное, что В. Свадковский является всего лишь на всего неким «катализатором», раздражителем, который необходим нашему каратэ. Если прочесть мое письмо более вдумчиво, внимательно и глубже, то можно понять написанную В. Свадковским английскую пословицу (в интерпретации В. Свадковского)... «российские каратисты нищи, как церковные мыши» и увидеть в образе В. Свадковского и образе мышки, Себя!
Многие из нас в том числе и я (p.s. до «вчерашнего» дня когда я взял ручку и начал писать ответ В. Свадковскому), усиленно тренируемся сами, тренируем наших спортсменов, надеемся на рост их спортивного мастерства и ждем, мечтаем, что может быть наконец, наш труд и пот, будет оценен и востребован!
Оценен и востребован не только родителями и поклонниками наших учеников - спортсменов (родителям, низкий поклон, за понимание и финансовую поддержку своих детей - спортсменов), но и может быть, наконец, руководителями от «спорта».





Для этого надо всего лишь, руководителям «боссам» от мира каратэ забыть про свои распри и личные амбиции и вспомнить ,что за ними стоят люди, спортсмены-каратисты, которые хотят вместе встречаться и соревноваться на одном татами, вместе выступать под единым флагом России, завоевывать награды и гордится этим!!!
А нам с Вами пора, наконец, проснуться и перестать надеяться, что все получится и образуется само собой! Создается новая организация WKC России. От того насколько мы сможем оценить свою роль и значимость, возможно, произойдёт новый скачек в развитии нашего с Вами Российского каратэ.
Для этого у нас есть все: умный руководитель, порядочный и честный человек, а потом уже президент Федерации WKC России,  грамотные специалисты с большим «каратистским» опытом,  много заслуженных спортсменов и талантливой молодёжи!
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С Уважением, Президент Краснодарской Федерации стилевого каратэ     И.В. Васильев.





г. Сочи 20.02.2012 г.
