О ситуации с развитием вида спорта каратэ в России
В пятницу, 28 марта состоялось заседание Комиссии Минспорта по признанию спортивных дисциплин и видов спорта.
ФКР выступила со стратегией объединения каратэ на основе профессионально выстроенной системы организации вида спорта каратэ во Всемирной Федерации каратэ (WKF). Мы ввели понятие спортивной дисциплины вида спорта каратэ, как широко распространенной и признанной в мире версии правил спортивных поединков – КУМИТЭ. При этом соревнования по КАТА по Правилам WKF открыты для всех стилей и школ каратэ.
Цель ФКР – дать возможность заниматься спортом всем тем, кто развивает популярные виды каратэ, оставшиеся за бортом всероссийского реестра видов спорта.
Совместно с партнерами ФКР – 11 общероссийскими организациями, развивающими различные виды каратэ, Федерация каратэ России предложила Министерству спорта ввести в вид спорта каратэ спортивные дисциплины: Традиционное каратэ, Себу Иппон, Косики каратэ и Контактное каратэ. В совокупности с действующими Правилами WKF данные дисциплины полностью покрывают весь богатый спектр Правил соревновательных поединков по каратэ, имеют международные федерации, систему чемпионатов мира и Европы.
ФКР действует в соответствии с Уставом WKF, статья 1.1 которого говорит о том, что WKF объединяет все стили каратэ.
Ясная и логичная позиция ФКР и WKF, направленная на объединение и развитие вида спорта каратэ в России, не получила поддержки Министерства спорта. Искусственно созданное «всестилевое каратэ» было признано новым видом спорта.
Отказав ФКР в праве на объединение каратэ, Комиссия Минспорта порекомендовала нам сосредоточиться на развитии признанного МОК спорта высших спортивных достижений, на подготовке к Европейским Олимпийским Играм 2015 года. Мы с благодарностью приняли данные рекомендации. Однако их реализация теперь будет проходить в сложной обстановке
Очевидно, что главное направление удара под названием «всестилевое каратэ» – это ФКР в России и WKF в мире.
Создание вида спорта, дублирующего существующий и признанный МОК вид спорта, как минимум по названию, в первую очередь ударит по региональным федерациям каратэ – основе ФКР. Нам придется долго объяснять спортивным чиновникам в регионах, чем каратэ отличается от «всестилевого каратэ». Теперь можно в полной мере оценить порядочность и благоразумие руководителей еще одного уникального внутрироссийского вида спорта Восточное Боевое Единоборство (ВБЕ) – слово каратэ отсутствует хотя бы в названиях вида и его дисциплин. Хотя всем отлично известно, что дисциплины Ситорю и Сетокан вида спорта ВБЕ – это не что иное, как стили каратэ, а соревнования проводятся по Правилам WKF (одной из предыдущих версий) и Себу Иппон.
Как гласит народная мудрость – благими намерениями выстлана дорога в ад. Оставив «благие намерения» на совести создателей «всестилевого каратэ», отметим, что второй удар они нанесли как раз по тем стилевым федерациям, для которых должен быть открыт путь в официальный спорт. Каким образом представители WKC, WUKF, WUKO, SKIF, традиционного каратэ, спортсмены, специализирующиеся на версии Себу Иппон будут принимать участие в соревнованиях по правилам «всестилевого каратэ» с «ограниченным контактом»? Каковы критерии оценки технических действий? Кто будет судить эти соревнования? Как будет гарантирована безопасность спортсменов? Будет ли сформирована сборная команда России по «всестилевому каратэ» с «ограниченным контактом»? Сможет ли эта сборная защищать честь России на чемпионатах мира и Европы?
Позиция Федерации каратэ России остается неизменной – согласно стратегии и Уставу WKF мы объединяем все стили каратэ.
Федерация каратэ России несет ответственность за развитие вида спорта каратэ в России, как аккредитованная федерация, имеющая в своем составе 61 региональную федерацию каратэ и занимающая почетное 6-е место в рейтинге WKF из 188 стран – членов WKF.
Мы продолжаем сотрудничество со стилевыми федерациями каратэ на российском и региональном уровне. Мы открыты для всех и гарантируем участие в календарных соревнованиях ФКР всем организациям и спортсменам, признающим Устав ФКР.
Совместная работа с WKF и Министерством спорта России по формированию спортивных дисциплин вида спорта каратэ будет продолжена в соответствии с Уставом WKF, Уставом ФКР, Законом о спорте РФ и Порядке признания видов спорта, спортивных дисциплин и включения их во всероссийский реестр видов спорта.
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